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i l suo. predecessore, ma a ehi voleva ben 
comprendere, la risposta del ministro voleva 
significar questo, clie egli non assumeva la 
responsabil i tà degli at t i , compiuti dal suo 
predecessore. Quindi se l 'onorevole Aguglia 
viene qui a far questione di parole di revo-
care, o di r i t i rare, per dar delle lezioni da 
grande maestro, creda pure, onorevole Agu-. 
glia, che io di queste sue lezioni non ho bi-
sognoj, 

AGUGLIA. Fa male! {Si ride). 
P R E S I D E N T E . Lo svolgimento delle al-

t re interpellanze è rimesso ad altra seduta. 

Comunicazioni. 
P R E S I D E N T E . Dalla Giunta delle ele-

zioni è pe rvenu ta la relazione dell'elezione 
di Modica, eletto Rizzone. 

Questa relazione sarà s t ampa ta , distri-
bui ta e inscr i t ta nell 'ordine del giorno di 
giovedì 13. 

» 

Interrogazione e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia l e t tu ra delle do-

mande di interrogazione e d ' interpellanza. 
PODESTÀ, segretario, legge : 

« Il sot toscri t to interroga l 'onorevole mi-
nistro della guerra per sapere quali prov-
vedimenti di equità in tenda adot ta re per 
r imuovere gì' inconvenienti verificatisi in 
occasione delle recenti promozioni di classe, 
a danno degli operai straordinari i dell'offi-
cina di costruzione di artiglieria in Napoli. 

« Gianturco ». 

« Il sot toscri t to chiede d' interpellare gli 
onorevoli ministri della guerra, dei lavori 
pubblici e degli interni, per conoscere se e 
quali provvedimenti in tendano dare di f ronte 
agli innovat i criteri del l 'autori tà militare, 
la quale con recenti veto desunti da una 
presupposta difesa dello Stato, intralcia nel 
Ligure Appennino lo sviluppo della viabi-
lità, togliendo a quelle ot t ime popolazioni 
il conforto di giuste e secolari aspirazioni, 
ed il migliore ausilio nella dura lot ta che 
sostengono per l 'esistenza e per il loro mi-
glioramento economico ». 

« Cavagnari ». 

« Interpello l 'onorevole ministro dell 'istru-
zione pubblica sulla nota ed antica ver-
tenza t ra la sua Amministrazione ed il pro-
fessor sacerdote D'Alfonso. 

« Morgari ». 
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P R E S I D E N T E . L ' in terrogazione sarà 
inscri t ta sull 'ordine del giorno; in quanto 
alle interpellanze gli onorevoli minis t r i di-
ranno se e quando le accettano. 

La seduta termina alle ore 17.45. 

Ordine del giorno per la seduta di domani : 

1. Interrogazioni . 
2. Votazione a scrutinio segreto sul di-

segno di legge : Modificazioni al vigente 
testo unico delle leggi sullo s ta to dei sot-
tufficiali. (Urgenza). (93). 

3. Verificazione di poteri : Elezione con-
tes ta ta del collegio di Napoli 1° (eletto 
Gianturco). 

4. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: 

S ta to di previsione della spesa del Mi-
nistero dell ' interno per l'esercizio finanzia-
rio 1905-906. (30) 

Discussione dei disegni di legge: 
5. Sta to di previsione della spesa del 

Ministero del tesoro per l'esercizio finanzia-
rio 1905-906. (25) 

6. Svolgimento di una mozione del de-
pu ta to Alessio ed altri. 

Discussione sui disegni di legge: 

7. Sta to di previsione della spesa del 
Ministero delle finanze per l'esercizio finan-
ziario 1905-906. (26) 

8. Sull'esercizio della professione d'in-
gegnere, di archi te t to e di perito agrimen-
sore. (71) 

9. Riord inamento ed affitto delle regie 
Terme di Montecatini. (96) 

10. S ta to giuridico degli^nsegnanti delle 
scuole medie regie e pareggiate. (114) 

11. Aumento di 500 posti nel ruolo or-
ganico dei vice-cancellieri di p re tura e gradi 
equiparat i . (106). 
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